

ПРАВДА КОММУНИЗМА

Орган Режевского райкома Коммунистической партии Советского Союза и Режевского районного Совета депутатов трудящихся

№ 71 (2844) | Среда, 18 июня 1958 г. | Цена 15 коп.

ОБРАЩЕНИЕ

участников областного совещания женщин—
общественниц к пенсионеркам, домашним
хозяйкам, работницам, всем женщинам
нашей области

ДОРОГИЕ ПОДРУГИ!

Пенсионерки, домашние хозяйки, работницы!

Советская власть с первых дней своего существования раскрепостила женщину, уравнила во всех правах с мужчиной, вывела на широкую дорогу политической, производственной и культурной деятельности.

Новым ярким проявлением творческой активности советских женщин явились патриотические дела женских советов, возникших за последние полтора года в городах и районах нашей области по инициативе самих пенсионерок, домашних хозяек и работниц.

Деятельность женских советов неотделима от титанических усилий всего советского народа, который с огромным воодушевлением успешно трудится над выполнением задач, поставленных XX съездом Коммунистической партии.

Активистки гордятся тем, что своей общественно-полезной работой оказывают большую помощь партийным, советским и профсоюзным организациям в решении неотложных будничных дел.

Товарищи женщины!

Мы живем с вами в такое время, когда общественность в нашей стране играет все большую роль в борьбе с недостатками и пороками, за утверждение нового в нашей жизни. Первый опыт женских советов убедил нас, как много замечательных дел могут совершить активистки-общественницы.

Женщины взяли шефство над работой детских садов и яслей, школ, домов пионеров и пионерских лагерей. Общественницы Алапаевска пошили одежду воспитанникам Н Тагильского детского дома, собрали для них библиотеку, на деньги, заработанные в подсобном хозяйстве, купили ребятишкам спортивный инвентарь и игрушки; помогли некоторым школам построить и оборудовать хорошие мастерские. Ирбитчанки организовали зимой горячее питание в школах. Активистки Кулбышевского района гор. Свердловска создали во дворах многоэтажных домов и кварталах детские площадки и клубы, в которых дети интересно проводят свой досуг. Женщины-общественницы берут шефство над отдельными детьми и подростками, отбывающими от школы и дома, помогают им стать на правильный путь.

Женские советы проводят большую работу по воспитанию молодежи в общежитиях, клубах и красных уголках на производстве. Активистки Северского металлургического завода, заботясь о повышении культуры молодых рабочих, добиваются создания хороших условий для их учебы в школах, техникумах и вузах; проводят в заводском клубе молодежные диспуты; организовали выставку красивой рабочей одежды и пошив ее в швейной мастерской. Многие женские советы создали в общежитиях девушек кружки художественной вышивки, кройки и шитья, домоводства.

Активистки Верх-Исетского района гор. Свердловска развернули большую борьбу за здоровый быт, против пьянства и аморальных явлений, неправильного, невнимательного отношения к детям. Женщинам удалось многого добиться, недаром их встречают в семьях как самых близких людей, благодарят за умение заглянуть в душу человека. Они окружили также заботой престарелых, больных, инвалидов.

Общественницы Алапаевска объявили поход за чистоту и порядок в социально-бытовых учреждениях: красиво обставили и оформили помещения городской больницы и поликлиники, для которых 72 мастерицы пошили, выстрочили и вышили 400 салфеток, скатертей и дорожек; навести чистоту на хлебозаводе, продовольственной базе, молокозаводе. Женсоветы многих городов оказывают помощь работникам торговли и общественного питания в деле улучшения обслуживания населения. Ирбитчанки оказывают помощь селу в проведении очередных сельскохозяйственных работ, создали из домашних хозяек кукурузоводческие звенья.

(Окончание на 3-й странице).

Ежедневно перевыполнять нормы!

Лучшие люди автохозяйства

Портреты лучших из своего коллектива администрация и профсоюзная организация Режевского автохозяйства поместили на Доску почета.

Среди них—портреты шофера самосвала И. Пасунько, выполнившего майское задание на 178 процентов, кондуктора автобуса Е. Коваловой, перевыполнившей месячный план сбора на 20 процентов, шоферов самосвалов тт. Семухина, Н. Алферьева, шофера бортового автомобиля А. Чепчугова. Все они значительно перевыполнили свои месячные планы.

На Доску почета занесены фамилии: электрика С. Шабарова, он в мае выполнил свой производственный план на 212 процентов, и шофера грузового такси А. Дудырева.

Хорошо поработали в мае и остальные члены коллектива автохозяйства. В целом месячный план по автохозяйству выполнен на 115 процентов.

И. КЛИМИН.

Майский план на 117 процентов

Стремясь достойно встретить праздник День металлурга, коллектив транспортного цеха никелевого завода развернул соревнование между сменами и успешно справился с майским заданием, выполнив его на 117 процентов.

Хороших производственных успехов добилась смена мастера Л. В. Чусовитина. Ея и присудили первое место.

При подведении итогов индивидуального соревнования по профессиям лучше других оказались трудовые успехи у грузчиков К. С. Андреева, Н. М. Ларина, П. И. Волкова, Т. Сафина, машинистов экскаваторов Ф. А. Чусева, Л. М. Сосновских, А. И. Исакова и В. В. Кузьминых, скреперистки Г. И. Анашкиной. Все они имеют показатели не менее 130 процентов.

Л. КУЗЬМИНЫХ.

В Режевской РТС



Главной задачей коллектива Режевской ремонтно-технической станции является оказание всемерной помощи колхозам в ремонте тракторов, комбайнов и других сельскохозяйственных машин.

В прошедшем месяце небольшой коллектив РТС полностью отремонтировал и подготовил к уборочной 16 прицепных зерновых комбайнов и большую половину самоходных комбайнов. В мае в РТС прибыло для колхозов еще шесть новых самоходных комбайнов С-4. Все они скомплектованы и отправлены в колхозы этой зоны.

Кроме того, мастерская ежедневно проводит большую работу по проведению теххода колхозных тракторов и их ремонту.

На снимке: медник Режевской РТС Анатолий Иванович Отегов, ежемесячно перевыполняющий задания. Анатолий Иванович работает медником 15 лет.

Закончили посадку напуста

Овощеводы производственного участка № 2, где заведующий участком Н. П. Сохарев и бригадир П. И. Сохарев, первыми в колхозе «Ленинский путь» закончили посадку напуста на площади в 20 гектаров.

Хорошо поработали члены сельхозартели Е. П. Кузьминых, В. И. Зубарева, Н. П. Сохарева, Н. А. Кочнева, К. А. Федоровских, К. С. Федоровских.

А. ПОЛИКАРПОВ.

Трудовые успехи

Хорошо потрудились в мае коллектив артели «Швейкомбинат». Месячный план по валовой продукции выполнен на 107,5 процента, по товарной—на 117,5 и индивидуальному пошиву—на 114 процентов.

Высокими показателями в труде отличились мастера массового пошива. Ф. С. Мулдогорова дала почти две месячные нормы,—на 166 процентов выполнила задание Н. А. Голендухина. Более 150 процентов имеют выполнение норм выработки парикмахер М. К. Шорохов и мастер массового пошива З. К. Бобылева.

Отличились в мае мастера индивидуального пошива П. А. Толмачева, выполнившая более полутора месячной нормы, Е. П. Бурик, выполнившая задание на 141 процент, А. М. Утева—на 130, Н. Ф. Петелина и З. К. Петлухина—на 123 процента.

Неплохо потрудились сапожники М. Н. Никитюк, Н. Ф. Маркушев. Первый выполнил задание на 111 процентов, второй—на 106.

К. ВОЛКОВ.

Комсомольцы строят клуб

В селе Клевакино начато строительство сельского клуба на 300 мест.

Необходимо было выкопать и заложить фундамент под строящееся здание. Председатель Совета т. Клевакина договорилась с наемной бригадой строителей. Был заключен договор на 1.100 рублей.

Но здесь на помощь пришли комсомольцы. Они предложили председателю Совета расторгнуть договор, в воскресенье, 8 июня, 12 человек на автомашине прибыли к месту закладки фундамента. Закипела работа. 5 раз автомашина подвезла камня, а молодежь вырыла траншею около 80 погонных метров и заложилась камнями. К вечеру фундамент был готов.

Комсомольцы и молодежь дали слово и впредь помогать строительству клуба.

В РК КПСС

О ходе благоустройства в городе

Бюро РК КПСС отметило, что план по благоустройству города выполняется крайне медленно. Такие предприятия, как никелевый завод (директор т. Карташов, секретарь парторганизации т. Мельников), швейная фабрика (директор т. Федоров, секретарь парторганизации т. Горохов), металлостроительный завод (директор т. Тюрин, секретарь парторганизации т. Гашников), автохозяйство (начальник т. Климин, секретарь парторганизации т. Кондюрин), леспромхоз (директор т. Шляхов, секретарь парторганизации т. Исаков) и другие по существу все еще не приступили к асфальтированию. Городской Совет и штаб по благоустройству бездействуют, работами руководят слабо. До сих пор широко не привлекается общественность на благоустройство, а работа проводится в основном силами предприятий.

Бюро РК КПСС потребовало от руководителей предприятий и учреждений усилить работы по благоустройству и закончить выполнение намеченных планов через 45 дней. Обязало руководителей шире привлекать общественность города на благоустройство, выделив для массового выхода один день в неделю.

Рабочие отдыхают

В первой половине года 9 лучших производственников артели «Швейкомбинат» проводят свой отпуск в домах отдыха и санаториях.

Хорошо отдохнула в Тавдинском доме отдыха мастер—швея Ф. С. Мулдогорова, которая из месяца в месяц выполняет задание на 180—200 процентов. Здесь же провели свой отпуск сапожник А. В. Карташов, мастер индивидуального пошива М. Н. Минеева, бригадир П. П. Симбирякина. Сейчас отдыхают шофер А. А. Головин и механик ватного производства В. М. Исаков.

На курорте в Сочи лечится закройщик В. З. Закирьянов. По путевке с 19 июня поедет в санаторий А. Леонтьева.

Строимость путевок оплачивается артелью А. ИВАНОВА.

В ответ на обращение колхозников сельхозартели имени Карла Маркса Пышминского района, выступивших за увеличение надоя молока в пастбищный период до 16 литров, животноводы колхоза «Ленинский путь» решили также добиться такого надоя.

Старший пастух производственного участка № 1 (с. Арамашка) Ф. П. Бачинин довел надой молока от своего гурта в 90 голов до 11 литров.

Пастух Д. С. Блинов (с. Арамашка) от стада в 127 голов добился удоя до 10,5 литра на каждую фуражную корову.

На производственном участке № 2 (д. Сохаревост) А. Е. Сохарев за счет улучшения пастбы скота достиг надоя до 9 литров на корову.

В результате общих усилий пастухов и доярок по улучшению нагула и выпаса скота на 1-м производственном участке общий надой составляет 10 литров на корову, на 2-м—8,4 литра, а на 3-м—8,8 литра.

На днях состоялось совещание животноводов по подведению итогов работы пастухов и доярок за первую декаду июня. Лучшей ферме № 1 (с. Арамашка) вручено переходящее Красное знамя.

А. ПОЛИКАРПОВ.

Колхоз изготавливает кирпич

Правление сельхозартели имени Калинина организовало выпуск кирпича. Сейчас идет формовка и сушка сырца. Работают на изготовлении кирпича наши пенсионеры А. Пинаев—70 лет, С. Дмитриев, Г. Пинаева и другие.

П. ГЛАДКИХ,
бригадир строительной бригады.

Пастбищному содержанию скота— постоянное внимание!

Лето—самая хорошая пора в животноводстве. В летний период получают самое большое количество молока, мяса, яиц, причем получаемая продукция—самая дешевая по сравнению с зимними месяцами.

Хорошо подготовился к пастбищному содержанию скота колхоз имени Сталина. Там правильно сформировали гурты, разбили пастбища и закрепили их за гуртами, выгнали скот в лагеря, создали зеленый конвейер. Подобрали надежных пастухов, и как результат по надоям за май колхоз занял первое место. Надоем по 224 литра на фуражную корову. Сейчас в целом по колхозу надой составляет 9 литров на корову, а пастух т. Митькин по своему гурту добился надоя молока по 11 литров.

Хорошие результаты имеет колхоз имени Ворошилова, где суточный надой составляет 8,8 литра на корову. В колхозе «Ленинский путь»—8,7 литра.

У нас в районе до сих пор есть еще такие руководители колхозов, которые с наступлением весенне-посевной кампании перестают заниматься животноводством и оставляют его на произвол судьбы. Так случилось в колхозе имени Чапаева. Сразу же после перевода на пастбищное содержание прекращена всякая подкормка коров грубыми кормами, а гурт телок случайного возраста, 75 голов, до 3-го июня не пасли и не кормили и довели до истощения. Нетели перед растелом и после также ничем не кормились и не паслись, вследствие чего их надой ниже на 2,5—3 литра, чем надой коров. Из-за такой неразберихи колхоз занимает в районе предпоследнее место.

В этом колхозе в гурте № 1, где пастухом тов. И. Мелкозеров, коровы не обеспечены зеленой подкормкой, и надой колеблется ежедневно на 30—70 литров в сторону уменьшения и увеличения.

Необходимо устранить все причины, мешающие получению высокой продуктивности.

В колхозе «Урал» сразу же после выгона скота на пастбище прекратили всякую подкормку, надой упал с 9 до 6,5 литра, и колхоз по надоям молока начал отставать. Доярки и скотники тяжело переживают такое состояние. А руководители колхоза т.т. Бачинин и Шестаков отвечают животноводам: «Сейчас посевная, нет времени заниматься животноводством». Где же самолюбие у руководителей? Таким отношением они не дают выполнять взятые обязательства работникам животноводства.

В большинстве случаев низкая продуктивность зависит от неурядиц на фермах. Специалистам колхозов необходимо за всем внимательно следить и своевременно устранять недостатки. Особенно надо следить за использованием пастбищ и строго соблюдать клеточную систему пастбы.

Коровы сейчас должны пользоваться пастбищем полный световой день. Необходимо немедленно организовать подкормку зеленой массой по 30—40 кг в день, для чего скашивать рожь. Для этой цели надо выделить сенокосилки и определенный транспорт.

Высокие обязательства по надоям молока можно выполнить лишь при обильной подкормке. Животноводы колхозов не должны ни на минуту забывать, что за лето надо получить по 1.300 литров молока на корову.

Доярки колхоза имени Карла Маркса Пышминского района взяли на себя обязатель-

ство в летний период 1958 года получить по пуду молока в день от коровы. Обращение доярок колхоза Карла Маркса поддерживают и доярки соревнующегося с нами Коптеловского района. Есть такие возможности и у большинства доярок нашего района.

Для свиноголовья необходимо также выделить нужное количество пастбищ. В этом отношении хорошо сделал колхоз «Урал», где построено специальное помещение для откорма свиней со специальными выгулами, около помещения расположено поле с зеленой подкормкой для свиней. Но плохо то, что проходит уже июнь, а поголовье туда не переведено.

Много забот дождется на специалистов-зоотехников и ветеринарных работников. Их место на фермах, на пастбище. Они обязаны следить за правильным использованием пастбищ, контролировать, до сыта ли скот накормлен и напоен и вовремя ли подоен. Не допускать больших перегонов скота, пастбы в знойные часы и бессистемного стравливания пастбищ, обеспечивать в достаточном количестве подкормку.

Партийные и комсомольские организации должны помочь животноводам развернуть социалистическое соревнование за увеличение летней продуктивности скота. Каждая доярка, телатница, свинарка, птичница должны чувствовать постоянную заботу о судьбе взятых социалистических обязательств.

А. СКРЯБИНА,

зоотехник сельхозинспекции.

Совещание животноводов

На днях в селе Клевакино состоялось кустовое совещание животноводов двух соревнующихся колхозов имени Чапаева и «Урал».

Зоотехники обоих колхозов доложили о результатах работы за пять месяцев, а также

о выполнении колхозами взятых обязательств по повышению продуктивности и сдачи государству продуктов животноводства.

Выступившие доярки рассказали о причинах, мешающих работать.

В чем состоят задачи комиссии содействия переписи населения?

Важным условием успешного проведения предстоящей Всесоюзной переписи населения является широкое привлечение советской общественности к ее подготовке и проведению.

Одной из основных форм привлечения общественности к подготовке и проведению переписей населения являются комиссии содействия переписи населения при городских, районных, поселковых и сельских Советах, на предприятиях, в учреждениях, колхозах, учебных заведениях.

В нашем районе создана комиссия содействия переписи населения при райисполкоме. Создаются также комиссии и в сельских Советах.

Для чего конкретно создаются комиссии содействия переписи населения и как организуется их работа?

Круг вопросов, которыми должны заниматься комиссии содействия переписи, очень широк. Прежде всего это участие общественности в проверке полноты и правильности составления списков населенных мест, списков домовладений и хозяйственных книг в сельсоветах и домовых книг в городах. Нет необходимости говорить о том, как важно участие в этих подготовительных работах людей, хорошо знающих свой район, сельсовет, улицу, квартал, представляющих себе, какие отдельно стоящие строения имеются на данной территории, где расположены лесные сторожки, колхозные станы и т. д. Без помощи местных жителей трудно про-

верить качество имеющихся карт района, план города и рабочего поселка.

Большое значение имеет помощь актива, населения в разработке организационных планов проведения переписи и, в частности, в подготовке хороших продуманных, проверенных, наиболее экономных и удобных маршрутов обхода участков счетчиками и инструкторами—контролерами.

Велика роль комиссий содействия в подборе переписных кадров (счетчиков, инструкторов и др.), подходящих помещений для переписных отделов, инструкторских участков, для хранения переписных материалов и бланков и т. д.

До начала переписи комиссии содействия должны вести разъяснительную работу среди населения о значении пе-

реписи, о ее программе и порядке проведения.

Успешной работа комиссий содействия может быть только при условии, если она правильно организована. Нельзя рассчитывать на то, что созданная комиссия содействия переписи сразу самостоятельно включится в работу по подготовке к переписи. Ей необходимо уделять большое внимание, ставить перед ней конкретные задачи. Созданная у нас при райисполкоме комиссия содействия на ближайшем совещании прослушает лекцию о значении переписи населения и разработает детальный план работы. Надо полагать, что комиссия окажет значительную помощь статистическим органам в проведении переписи. В настоящее время—в период подготовительных работ—особенно важно широко развернуть деятельность комиссий содействия и в сельских Со-

Итоги соревнования колхозов по надоям молока за май 1958 года

Рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов района по надоям молока в мае, исполком райсовета депутатов трудящихся и бюро РК КПСС отметили, что колхозы района ослабили внимание к вопросам дальнейшего повышения производства молока, в результате чего за месяц надоем по району 196 литров молока от коровы, т. е. на 8 литров меньше, чем за апрель, а колхозы имени Калинина, «40 лет Октября» и имени Ленина даже надоели меньше, чем за май 1957 года.

Наилучших результатов по надоям молока в мае добились колхозы имени Сталина (председатель тов. Данилов, секретарь парторганизации тов. Чилин, зоотехник колхоза тов. Селезнев) Колхоз получил в мае по 224 литра от фуражной коровы, а с начала текущего года—по 1.053 литра на корову, или на 281 литр больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Колхоз «Урал» (председатель тов. Бачинин, секретарь парторганизации тов. Шестаков, зоотехник тов. Колесников П. И.) получил за май 219 литров молока от коровы, а с начала года 1.024 литра, или на 252 литра больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Колхоз «Ленинский путь» (председатель колхоза тов. Маньков, секретарь парторганизации тов. Поликарпов, зоотехник тов. Подкин) получил по 208 литров молока, или с начала года по 975 литров.

Исполком райсовета депутатов трудящихся и бюро РК КПСС постановили признать победителем в социалистическом соревновании за май колхоз имени Сталина. Вручить ему переходящее Красное знамя исполкома райсовета и райкома КПСС.

Комиссии содействия при промышленных предприятиях, колхозах, учреждениях целесообразно создавать позднее, ближе к переписи. Кто же входит в состав комиссий содействия?

Комиссия содействия при райисполкоме возглавляется секретарем М. А. Пановой. В комиссию входят работники организаций, связанных с подготовкой к переписи населения.

Состав комиссий содействия при сельсоветах иной. В них должны войти агрономы, зоотехники колхозов, медицинские работники, учителя и другие лица.

Комиссии содействия должны быть созданы немедленно и в каждом сельсовете нашего района, также и в поселковом Совете.

Е. ПЕТЕЛИНА,
райинспектор ЦСУ СССР.

Дома, в которых мы живем

По улице Павлика Морозова, № 8 есть многоквартирный дом, который заселен 1 апреля. Принадлежит он никелевому заводу.

Как полагается, дом принят комиссией, но сколько здесь недоделок! С одной стороны дома рамы в окнах покрашены, с другой—нет. Дом побелен с черными огрехами. Пол в общем коридоре зацементирован и уже сейчас от него отваливаются куски.

А в самом доме и того хуже. В комнатах сырость, рамы у окон и двери (на балкон) не навешены. Сейчас лето, но у нас не открываются не только окна, но даже и форточки. А в некоторых квартирах в кухне и туалетной нет форточек. Электровыключатели не работают, и почему-то у нас почти каждый день нет огня. У дома нет желоба для стока воды, и в дождь вода стекает на балкон, а потом в комнату. Очень хорошо, что около дома есть участок земли, но как его загордили? В заборе большие дыры, а ворот нет до сих пор.

Мы надеемся, что руководство никелевого завода учтет наши замечания и к празднику металлургов сделает недоделанное.

Э. ПЕТРОВА.

Мы, жильцы нового двухквартирного дома по Партизанской, 80, испытываем много неприятностей из-за нерадивых строителей ремстройконторы горкомхоза.

Наступление на болото

Долгие годы мечтали оставшиеся крестьяне об осушении болота, но их мечта до последнего времени оставалась не осуществленной.

Только зимой нынешнего года вековую тишину болота нарушил гул мощных тракторов лугомелиоративного отряда. Началась раскорчевка.

В каждой половине нашего дома по четыре печки, а толку нет. Зимой здесь очень холодно. Костюсова и Кудрин имеют по две комнаты, а на зиму по одной закрывают. По полу ходить нельзя, так как даже в валенках мерзнут ноги. В рамах окон большие щели, кроме того, рамы не закрываются. В дождливую погоду вся вода стекает в подполье, где ужасная сырость. Водосточных труб над крыльцом нет, а поэтому двери в дождливую погоду размокают и не закрываются.

Живем мы уже в этом доме два года, а у печек не было железа, не было и чердака. Сейчас чердак сделан, а железом не покрыт. В дождь в комнатах наводнение. Полы, двери, рамы не покрашены. Квартиросъемщики Кудрин и Воробьева решили сами покрасить, а когда обратились в горкомхоз, чтобы им оплатили, то тов. Обласова заявила: «Незачем было красить». А ведь мы просим этого, требуем в течение двух лет.

КУДРИНА, ВОРОБЬЕВА,
КОСТЮСОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ. Работники горкомхоза заверили, что дом сдан в эксплуатацию, но нам так и не удалось узнать состав комиссии, принимавшей этот недостроенный дом. Акта приемки в горсовете не нашли. Да и принимали ли этот дом? Наверное, нет, так как, кроме указанных в письме, других недоделок очень много.

П. КОЛМАКОВ.



Череповец—город металлургов—становится значительным промышленным и культурным центром северо-запада Советского Союза. Здесь продолжается строительство металлургического предприятия. В этом году вступит в строй блюминг, начнут работать новые прокатные станы, цехи, мартеновские печи. Лучшей в строительстве является молодежная бригада монтажников Григория Клюкина. Молодые рабочие ежедневно выполняют нормы выработки на 160—170 процентов. Скоро дружная бригада будет провожать своего вожака в дальний путь—он едет на строительство металлургического завода в Индию.

Ранее небольшой районный центр Череповец стал сейчас крупным городом, на месте пригородных пустырей выросли кварталы благоустроенных жилых домов, построены десятки магазинов, поликлиника, детские сады и ясли, кинотеатры и Дворцы культуры, библиотеки, учебные заведения, предприятия бытового обслуживания.

На снимке: бригадир монтажников Григорий Клюкин (слева) беседует с одним из своих товарищей.

Фото Н. Рахманова.
Фотохроника ТАСС.

ОБРАЩЕНИЕ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Активистки городов и районов включились в благоустройство и озеленение улиц, заводских территорий. Сотни женщин отработали на благоустройстве летом прошлого года по 30 и более часов. Они готовили дороги и тротуары под асфальт, высаживали деревья и кустарники, собирали семена цветов, украшали цветами газоны, балконы зданий, цехи и бытовые помещения предприятий.

Разве можно перечислить все дела, которые уже вошли в актив молодых женских советов! А совершить их можно еще больше!

Дорогие подруги! Женщины Свердловска и области!

В нашем социалистическом обществе в той гигантской преобразовательной работе, которую проводит Коммунистическая партия, не может быть нейтральных, безразличных людей. Включайтесь в общественно-полезную работу на благо нашей Родины.

Ведите активную деятельность по воспитанию молодежи и детей, улучшению отдыха трудящихся по месту жительства, не проходите мимо нездоровых явлений в семье. Помните, что у части населения живучи вредные пережитки прошлого и с ними надо вести повседневную, настойчивую борьбу. Одним из позорных пережитков старого быта является злоупотребление спиртными напитками и религиозные предрассудки. Всемерно боритесь с этим общественным злом, всюду насаждайте высокую культуру и здоровый быт.

Берите шефство над работой школ, детских садов и яслей, клубов, больниц, столовых, магазинов и других культурно-бытовых учреждений. Осуществляйте контроль за строительством этих учреждений.

Благоустраивайте и озеленяйте города и поселки, заводские территории, наводите повсюду чистоту и порядок.

Инициативно беритесь за другие хорошие боевые дела!

Участники областного совещания обращаются ко всем партийным, советским, профсоюзным организациям, руководителям предприятий и учреждений с просьбой всемерно содействовать нашей работе.

Мы собрались на областное совещание женщин-общественниц, когда на весь мир прозвучал призыв состоявшегося в Вене IV конгресса Международной демократической федерации женщин против войны, за разоружение. Мы горячо одобряем и поддерживаем документы венского конгресса.

Женщины, домашние хозяйки, пенсионерки!

Активным общественно-полезным трудом будем содействовать дальнейшему укреплению могущества нашей любимой Родины, упрочению мира во всем мире. Для нас нет более благородной задачи. Отдадим ей все свои силы, знания и энергию!

На улице Красноармейской

10 июня член районного женсовета тов. Лукина проводила собрание с женщинами-домохозяйками по улице Красноармейской.

Собравшиеся прослушали обращение женщин - домохозяек ко всем женщинам города Режа, а затем приняли следующее постановление:

«Мы одобряем хорошее начинание женщин и считаем

необходимым принять активное участие в благоустройстве нашего города. Мы думаем, что каждой из нас не трудно отработать по 10 часов. А поэтому призываем

всех женщин и пенсионеров дружно выйти на все участки работы по благоустройству. Мы призываем также всех жильцов нашего города сле-

дить за чистотой своих дворов и приусадебных участков. Нужно добиваться, чтобы у каждого дома был палисадник, а также бережно относиться к зеленым насаждениям».

Такие же собрания женщин прошли на улицах Трудовой и имени Ленина. Эти женщины уже принялись за работу.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Чуткие люди

Дорогая редакция! Мне очень хочется, чтобы вы напечатали мое письмо. В мае меня положили в больницу на операцию. Дома осталось трое детей: старшей дочке 11 лет, сыну—6 и маленькой дочке 2 года. Очень я волновалась, что дети оставлены одни.

Но, оказалось не так. Мне на помощь пришли настоящие советские люди К. Г. Пустовалова, К. С. Никулина, Г. П. Дровнина, И. Сапоженко, А. П. Берсенева. Они вскопали мне огород, посадили, что нужно. А Берсенева смотрела за мо-

ими детьми: стирала им, готовила кушать и даже навестила меня в больнице.

Мне очень хочется через газету передать им сердечную благодарность. Я очень тронута их помощью, вниманием и заботой не только ко мне, но и к моим детям. Эта забота соседей помогла мне справиться с болезнью.

А. БОРИСОВА.

Затянувшаяся стройка



что за прошедший год даже не заложен фундамент. В 1957 году освоено 10.000 рублей, а в текущем году—94.000 рублей. Если строить такими темпами, то пятилетки будет мало.

Причина этому: на строительстве исключительно плохо организован труд. Все делается по старинке, дедовским способом, вручную.

Вещественным доказательством того, что сделано в течение минувшего года, служит фотография. Правда, за время, пока готовилась фотография, на стройплощадке произошли изменения: не стало «избушки на курьих ножках». А в остальном—без перемен.

Фото М. Просвирнина.

Год тому назад строительный участок № 6, руководимый Н. Широковым, в центре города по улице Советской начал строительство городско-

го пожарного депо. Здание двухэтажное: в первом этаже боксы для стоянки пожарных машин, во втором—квартиры. Работа идет так медленно,

По следам наших выступлений

Под заголовком «Провода поют» в № 61 нашей газеты был опубликован фельетон. Начальник конторы связи

тов. Кудрин сообщил, что факты полностью подтвердились. Приняты соответствующие меры по исправлению линии и

упразднению радио с Черемисской телефонной линии. В настоящее время линия работает нормально.

